Cnosvl T. Mywwvinckai

Con moto spirituoso

A CKPBITTKA CIISIBAJIA

Myzvika A. Ampawikegiy

I
bd T
T
1

o)
Bt
e

Con moto spirituoso JPmECCI.
37
0 k -
—t— —o i
= { B
m
d-no ‘P . .
P ke B Y
3 = P o e I
ZE==r3ees
. 3 3
. =] - B 8-—"1
A o
C. ' n A B g — I
- >
CKpbllI-Ka CIsi-Ba- j1a, Ma - Ji - na
0 TN LSy ] Ll e L.
NIFz=: ; e e 7
. 13 1T i ) T 14 Y N £
g R “"*ﬁ:{j#l**y' = _J, )
A CKpBITI-Ka CI-Ba - Jia ¥ Hpa-3puiC-Ta - € HO -Ybl Ili- HIBL
3 3
i/ P gl *\J I I |
1 - T
R B o
L_g L] e
b
Pt =
3 — : i ge P —
3 3 =3 ] 3 3 ,
2 —8—1 ——8— 38— r—3 —_
) W A | A e B o e ;
BN f D M0 ¥ 3
P o w w " S~ o rS a 2 §

-Obl pa -cKa-3allb HAM Xd - LC - aa 3@ ~|Obi-Thl - 1 Tail-Hbl AY - WbL




8
| P W e ==
f — @ F ] JI—P—q» — £ —
= | s { e — : 7
[} ! 3 :
A 3 Hi -
p T 3T r8—  —3— |3 —3—
1 BT n A 1. N IAY 1Y 3 N 1. IAY ) N 1. A X
e L - f‘ﬁ“ﬁl&ﬁi N ] 3
.%i#‘—t — — =
CKpBII-KA CII-B4 - JIa, CIY - Ba-Jla, Ma - JIi-Jia ¥ Ipa-3peic-Td - € HO-9bl  I{ - MBI
3
—3— 3 —3—1 —3—
0 1o ee =" Ao ee
% ; 2 =g s =
5 e — o == i
L—3 L—3—J
> - » o
0 = — ® o .
'7"*:9 »—1 - — f > { - — @ ! i
I it L 1k ] { = i == ——
o | E—— | e 3 3
3 3 3 3 3 3
10 3 33— r—3
v f 3—1 ", R 38— —3— —3— ', N -
1 D N l\, ‘R IA] -{ T T < lR Ik\ h [\’ I l\’ Y .. (R
1t % [\, I\, T L3
D 4 e L4 L4 4 £
-Obl pa-cka-3alb HaM Xa - IIe - na 32 -| OBI-THI - 1 Taif-HBl My - IIBL A CKpBIII-Ka CII-
‘; I 3 - 3 1 : —3 1 3— —3 1
: N - N A
{7 :x X % N— e i 1‘\, 1‘} —> l\l ik\, —K, f 3}
H_;P#_‘_M v v T oo g"{
Hi - 6b1 Hav xa - ue - na 328 - Obl-Tbl - i Ta-HHBl AY - WIbI
A 3 _ 83— | .y % |
;i — o
£ # ) b #__—*______
SESS F—r o e E yo |
‘ 3 3 ;
-5 - a
LRt ﬁr =/ ~~ = r‘ !\1 &
. I o » = — I ]
T ] o 1 r ] .l )
3 — 3 3 3 3 hﬁf &
3 3 £
12 —3— —3— 3=
’#‘L:? N—>N N N 4
|t 7 3 U = U = 2 ?
> ] £ e | # S
= I ¥ } I =
-Ba - na... A CKpblii-ka il -Ba - aa ¥ rpa-3pbic-Ta - e
) —3— r——3— —3—— rm—3—
i N z f t K T N t 7 2
v - 7 1\1 — T 777L T — {'ﬁi A\ —- N\ A’ A;lli L‘J r -
855 Sre T o e - R :
A CKpBIOI-Ka COs - Ba - na, CKpBIII-KA  CIIA - Ba - na i
3 3 3 3 3 3 - f
e = |
T I | ] S T | > ] | I |
&> e~ o e — e el eg g
& : E— = = e © o ot v~ B i
S d R - |
b’ |
- = : . Fef f
rau r " ! - I | E——
O T | et T T & np > Py f
P ——1 — o Jf' — L ! g 3 !
3 v . i
3 3 3 !

125



14
v | 2 P, S
a— ! Y ¥ k1 ¢
== N — [ & - e @ & —
== =
HO - Ypl Ui - | ibl...
7 I—
LI i M P ey | _
s e —— —=
A &
2 i i .
ympa - 3peic-Ta - € HO - Ybl i - WBL Jhi -
A |—-j-== 5 | 2 =
——T — —_—1 7 =
g 'E | —g— @ * *@E
e —— [ — 3
5 3 - y .
1= = . =
: f et r == : =
T —— I — - —
= 3 = 3 -
3 3 3 :
16
m,
s \ P/’pl\ ; e
i £ 7 S o 3 o i i
) —_— S — h—;—d 3
mp A.. A..
g U TSy e = - IN A g O s s . =g
" A 13y N A N 3 1 ! 1 1Y Py 13y ]
, —N— " — ———— - :J%ﬁ:i*%ﬁ:‘t‘{—i__
\C - s v -
-ol- 12y 0s13-Me-)KHail 1pa-cro - b, 1y - Ha-KOUb HA - Oec-Hbl - & [y -  Ki y-
—3—— —3—— T R e — e 3
_91——4_—? 1 L4 i = 117 1 1 { # : %
74
0 R h i e S T
"y
& . fir - o
e o i= = —= ” —=r i =
fLﬁ'—-—— ! o am——————| i ! fud —
3 3 3 3 =g L‘;‘"" 3
18 — ——
N =—d P e | —3— n
"é!'i‘b_P—F Lram—r, i r . F o— ¥ ; g
I 1) £ z € [ ! f e 3 ‘Eﬁ 4
D ) 4
o
-TY - He - Ha, cTpac-Ha CIBAp-~LKa -  IOIb HI TO-pa Hi-Ma, Hi paz-Iy - Ki.
—— e } e 4
: = ===
hi
3
AT
i .L .I e & bR 15 | F FZ J e -
# 7 g 1 2|
— | 4 1 | Il 1
3 3 L g L‘f. 3

126




20 mf p . , 3
== Vo i r%r%‘;p_;_?;
P A A N L} N
P N 1N Il z | P - - cf
E o e — 54#5,{' S = s o
|
-X0 - 13i1b K HAM MY - 3bI-Ka 3 HE - 0a, AK Bo-1a 1 8K na-pa-paH - HE, AK
| e» —3— ——3—— 4 s :
| P- 2N e \ N 2y N 1 A 'Y A 1 1
| Y 2 Y - P N ] z D] | N A} 1y 8 I
r Py | = i1 7 7 LA | -
| 1) 1] > hi o 'ﬁ:ﬁ & e
e Y - i
TIpbi-x0-/13i1lb K Ham 3 He-0a, K BO - ns, na-pa-BaH o - HE,
F{ZF::E i'_ E
3 L—g—J
—
= - =
= B
— = =
3 E-—T;—'- 3 3
22 —
/:ﬁ—ﬁv—pf —3 —=3— — 3 | —3— —3— g1
= *—30-7
N X I B ¥ |V | 5 ) "4 7 1) 1 17 17 W] 1) I 1”4
‘ e i r Yy r 4 T r LA S 4 r '
% P2 - xa ycma-Mi - Hay Haif -JIen-mblX, IK | COH - na u9a-kag-ge,  CKpblI-ka CIu-
| # | 1 =3 1 3 1 —3——
| : = z N5 S :
L\ 0] " ﬂ—qL“'—’ & . 4 & & & Jﬁ'r
Jok) - xa Haii- el -1lbIX, IK  COH - La 4a-kaH - HE.
) | | | | | |
===+ =
L L o 2
5 = T —
¥ 3
o — 4
o R — - 3
= = t i s
® I ® &
T — — —
4 = 3
24
/_9_3_,____ =3 —3— 3
% ! < " — " = £ ”
L} I B {0} | 4 W] I 1 b3 |9} |V "4
¥ Y T 4 L
-Ba - na, CKpHITT-Ka CIIA | Ba - na ¥ mpa -3phic-Ta- €
e 4+ = a1 —3—— T3
— Y 1Y f I . s I ) f , 3
f—=% e | i — Ny —— 2
e A i N - e &
Ckppin-ka cos - Ba - Ja. Ckpblii-ka cis - Ba - a1a
g 3 3 3
3
() 4 | f
P A1 & |
y AV - Y i e
| £ an ¥ o ! |
i = “ ’
| 3
3 3 h .
: : r 1
= = . £ = = k=
X I ! !
Bt LX) :‘l 1 éx ] ‘:1t S — L___jﬁ -
E /
3 3 3 ]

127



26

y —37 =3 ——8—— I8 —3—
#ér > y 2 y 2 1‘\ = Y 2 ol = K IAY 4
T S 8 = 1 ) S >
.)v 1 i Yiyry =" Y | e r
HO - 4Bl Ll -| IIBL... AlCcKphIli-Ka cIisi-Ba- 11, Ma - m - ma, |y
=3
Ay —3— 73— —37 3 3
P> BN IAY N 1 A\ - y J T g > | W b U | L4
17 T K 1 1 I" ;\ ry r 7 7 > T
lrl & i = 1] 1] & Y
“
¥ 1Ipa-3ppic-Ta-€ HO - Ybl Ill- IIBL.. A CKpBITI-Ka CILI-Ba-a Yy
3
3 3
3 11 , > of # e
. 1 — T i it
= - E | !
L I #
3 3 L_3
"3 r3
-
o — - P
+— 1+ PP - ﬁ'lf # B [ ?F:L o =2
I:a : = - : . - Hl: 1 r 2 1 —
ot et 1t S ——
s 3 \—3’ . . P ‘% - 3 3 3
29 5 rit.
—
’ g g —3—r—3— | 'T3~| 3 —3 L — —3—
: - L 1 | VA 1 ry | VA
1J 1 1 V4 "4 | VA | 4 X X L 1 1 i s
) ==p=1 > 14 1 =" i
Cop-IbI icBer-ma icyM - Ha  Hi|- OBl - Ta, Kpa - Hy-JIi IIpa-cTo - Py a-
Nu . ) —3— s Bl ¥ g A —3— I’T—3 F —37
p Al 1 1 : | Y | N ' N1 1 N U N
1 1| 1 & & & | Y 14 1) U LA 1 1] 5. . £
| & an) . o 1 I 5 i L & i : L e ol r
o p-a 1 1 L 1 1 2l
.\Q) - _‘_ T Y S S— I I
cp - IFL. CYyM - Ha Hi-ObI-Ta Kpa - Hy-JIl pa-cTo - Py .
P y Y \ p P rit.
»
3 SR o
| | == | @ ‘—“‘F'i— =
—o1 44: } — {
1___’_ 9} 1 T 1 :
L y 1 I 3 3
3 L—3— » - )
- H‘lhlgr '/:— (/\— s .—F"'—ﬁ'—"
. v ;| 1 B 1 5 od
2ie=s === Sai==—
Yo—o————————
3 3 3 4 3 3 3
3 8.l 4
32  meno mosso a tempo rit.
/; ‘22 e I e | —3—
T o < S < G = S < G » 73 7S J?: p—p e - s £
1 x | ) 12 11 LE 1 il 4 1] 1] 1] 1 1 1
| ¥y r r r 1 | Y | | |
-HE - JIBI HaJ[ TO-pa-JaM [TIyM - HbIM CKpHITI-Ka cIi |- Ba - JIa.
3 ===
I A Nl § e o § S = '
e e e ] 1
el o ST o > 14 T 1} 4—' > =
‘¥ - ¥ - 14 =
meno mosso a tempo /\ rit.
3 3 3= ﬂ‘&
| === ==22s - 232
) g o= > =
3 mf - 3=>p
= - . - - ~——3 ‘3?
g — = - Ty ¥ 1 =z
A /uY A 1 > > F T > | ==
iy A = 1 —_— 3 _F ;
— s = ‘
3 3 5 | _3— 3 3 3 - = T,

128




